

ALESSANDRA DE STEFANO
媒体关系经理
Ente Turistico del Luganese, Via Giovanni Nizzola 2 6901
卢加诺 (Lugano)
瑞士 (Switzerland)
+41 (0)58 220 65 65

media@luganoregion.com
www.luganoregion.com

新闻稿

卢加诺，2020年1月31日

卢加诺——瑞士南部的文化之城

卢加诺的艺术和文化丰富多彩，极具吸引力，散发出独特的魅力。遍布整个地区的博物馆拥有迷人的藏品，主题涉及历史、自然、艺术和社会。除了丰富多彩的娱乐活动，这里还有多家古老或现代的剧院，供游客在此欣赏音乐、戏剧、喜剧和各种演出。

[瑞意美术馆 \(MASI, Museo d'arte della Svizzera italiana\)](#) 建于2015年，由原州立美术馆 (Museo Cantonale d'Arte) 和卢加诺市美术馆 (Museo d'Arte della Città di Lugano) 合并而成，分别位于卢加诺的两个地方：一个位于卢加诺艺术文化中心 (LAC)，另一个位于Reali广场。和位于卢加诺艺术文化中心的现代空间一样，位于Reali广场的展厅经过3年整修后于2019年12月重新面向公众开放，主要展览与当地艺术家和国际艺术家有关的永久收藏和设计，展示与古老建筑私密环境更契合的展品。两个地方都会连续不断地举办各种丰富多彩的文化活动，吸引更多的观众前来参观。

除了展览空间以外，[卢加诺艺术文化中心 \(LAC\)](#) 还是一个文化展示窗口，拥有供演出、芭蕾舞和音乐会使用的剧场空间。表演活动丰富多彩的瑞意管弦乐团 (Orchestra della Svizzera italiana) 以及丹尼尔·芬兹·帕斯卡戏剧公司都将总部设在这个文化中心：芬兹·帕斯卡先生曾获得过多个国际大奖，导演了众多演出活动，包括奥运庆典、太阳剧团的演出以及2019年在沃韦举办的“葡萄种植节 (Fête des Vignerons)”等。

通过与卢加诺地区和城市历史档案馆 (Archivio Storico della Città) 合作，游客可以从卢加诺艺术文化中心 (LAC) 出发，踏上穿越历史和现在的3D视频之旅，去游览周围及天使圣母教堂 (Church of Santa Maria degli Angeli)，该教堂因为拥有伯纳迪诺·卢伊尼创作的文艺复兴时期的壁画而闻名。

卢加诺艺术文化中心 (LAC) 2020年最重要的活动包括：[瑞意美术馆 \(MASI\) 的展览“莫奈、塞尚、梵·高……来自埃米尔·布尔勒藏品中的杰作”](#) (2020年3月15日至8月30日)；各大管弦乐团在剧院中的多场音乐会；6月，还将上演威尔第的歌剧《茶花女》，该剧由2013年获得金狮建筑终身成就奖的舞台设计师约瑟夫·斯沃博达和导演亨宁·布洛克豪斯于1992年联手打造。亨宁·布洛克豪斯曾与乔尔焦·斯特雷勒合作。《茶花女》因其华丽的舞台布景被称为“茶花女的镜子 (La traviata dei specchi)”。

整个卢加诺地区始终是世界艺术家聚集的一个中心，如今，这里依然是举办大型展览和文化活动的理想场所。[赫尔曼·黑塞](#)是最引人注目的艺术家之一，蒙塔诺拉历史悠久的Casa Camuzzi专门为黑塞开设了一家博物馆。这位诺贝尔奖获得者曾于20世纪20年代至30年代在此生活，创作了大约3000幅水彩画，经常漫步去感受提契诺州当地的传统。

在卢加诺，代表艺术的不仅仅是博物馆，还有众多文化机构艺术，丰富多彩的[活动](#)也使卢加诺的文化风景变得更加多姿多彩。卢加诺地区将与卢加诺市联手于2020年6月5日至7日推出一项全新的活动，该活动名为“湖畔夏季狂欢”，包括国际音乐节、20世纪40年代至50年代的老爷车展示及巡游、摇滚乐以及引人翩翩起舞的音乐。

在众多活动和节日中，[圣萨尔瓦多山缆车公司](#)为纪念缆车投入运行130周年而举办的众多富有创意的活动非常值得期待。

此外，该地区还有众多名胜古迹等待游客前来探索，包括宗教建筑和世俗建筑、雕塑、古代



住宅以及著名建筑师马里奥·博塔设计的现代建筑等。

卢加诺始终在不断发展，这要归功于每年举办的众多会议以及[卢加诺大学](#)（Università della Svizzera italiana）的存在，经过年复一年的发展，这所大学在国际上的声誉日益显赫。

卢加诺保留着众多传统，使该地区独具特色，俱乐部、酒吧、餐厅、新活动以及越来越受青睐的景点使卢加诺成为一个时尚的度假胜地。一定不要错过街头艺术之旅，穿过城市的街巷，欣赏提契诺艺术家的涂鸦和户外作品。

卢加诺是一个重要的交通枢纽，是前往提契诺州及参加瑞士其他地区一日游的理想起点。2020年12月，将开通新的切内里基线隧道：这将大大缩短游客前往提契诺州其他旅游目的地所需的时间。为此，卢加诺地区推出了名为“[一日冒险](#)”和“[家庭冒险](#)”的一日游活动，旨在使游客在卢加诺以南和以北地区获得难忘的精彩体验。